
空家アンケート調査結果（令和 6年 2月実施）

１ 所有者の居住地

２ 建物の状況

居住している, 
297件, 20.8%

1ヶ月に1回程度
利用している, 
213件, 14.9%

半年に1回程度利用している, 
109件, 7.6%

1年に1回程度利用している, 
31件, 2.2%

数年に1回程度利用している, 
22件, 1.5%

利用していない, 
286件, 20.0%

他人に貸している, 
150件, 10.5%

倉庫等として利用している, 
233件, 16.3%

取り壊した（令和5年中）, 
34件, 2.4%

売却した（令和5年中）, 
56件, 3.9%

３ 維持管理の面で困っていること（複数回答可）

299件, 28.6%

94件, 9%

330件, 31.6%

73件, 7%

112件, 10.7%

126件, 12.1%

327件, 31.3%
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遠方に住んでいるため、移動のための時間や経費がかかる

高齢や病気のため、自ら行うことができない

維持管理にお金がかかる

維持管理をお願いする先がない

建物の老朽化や損傷、雑草等の繫茂が著しく手を付けようがない

その他

特になし

４ 今後、建物や土地の利活用（賃貸・売却を含む）の予定

利活用の予定がある, 
469件, 43.8%

具体的ではないが、
利活用の方針はある, 

269件, 25.1%

利活用したいができない, 
120件, 11.2%

利活用の予定はない, 
213件, 19.9%

旧市内 丹生川 清見 荘川 一之宮 久々野 朝日 高根 国府 上宝 市外 計

個人
816

(57.0%)
25

(1.8%)
13

(1.0%)
4

(0.3%)
9

(0.6%)
27

(1.9%)
13

(0.9%)
6

(0.4%)
42

(2.9%)
3

(0.2%)
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1,337
(93.5%)

法人
72

(5.0%)
3
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2

(0.1%)
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1
(0.1%)

－
16

(1.1%)
94
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計
888

(62.0%)
28

(2.0%)
15

(1.1%)
4

(0.3%)
9

(0.6%)
27

(1.9%)
13

(0.9%)
6

(0.4%)
43

(3.0%)
3

(0.2%)
395

(27.6%)
1,431



５ 利活用したいができない、利活用の予定はない理由（複数回答可）

76件, 22.8%

41件, 12.3%

106件, 31.8%

100件, 30%

32件, 9.6%

77件, 23.1%

66件, 19.8%

8件, 2.4%
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資産としてこのまま保有したい

他人に貸すことに不安や気兼ねがある

活用のための準備（修繕や清掃等）ができない

売り（貸し）たいが買い（借り）手がない

権利者が複数のため、単独では決められない

どこに相談したらよいのかわからない

その他

特になし

６ 空家に関する対策で行政に求める対策（複数回答可）

679件, 47.4%

553件, 38.6%

793件, 55.4%

479件, 33.5%
187件, 13.1%

133件, 9.3%

128件, 8.9%

54件, 3.8%

72件, 5%

126件, 8.8%

34件, 2.4%

68件, 4.8%

265件, 18.5%
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空家解体後の固定資産税（土地）の軽減制度

空家の家財道具処分に対しての補助制度

空家の解体に対する補助制度

空家のリフォームに対する補助制度

空家に関する相談会の開催

空家の寄付を受け付ける制度

空家を購入する制度

危険切迫時の空家を緊急的に強制撤去した場合、費用を所有者に請求できる制度

空家の活用促進区域や方針を定め、用途の変更や建替等を促進できる制度

登録された空家をインターネットで情報を公開する空き家バンク制度

空家の活用のアイデアや事例を表彰する「空家活用コンテスト」の実施

その他

特になし

７ 空き家バンクの登録状況

登録している, 
23件, 1.6%

登録していない, 
1,408件, 98.4%


